



RETIFICAÇÃO N° 01

O Prefeito do Município de Iranduba – AM, Sr. **Raymundo Nonato Lopes**, torna público a retificação no Edital de Abertura do Concurso 002/2011, publicado dia 01 de dezembro de 2011.

1 – I – TABELA DE CARGOS E SALÁRIOS – Leia-se como consta e não como constou:

40291888	Técnico Ambiental	SEDE - Setor 7	4	R\$ 920,77 40h	Curso Técnico: Ambiental, Agropecuária ou Recursos Pesqueiros ou Florestal ou Agrícola e Registro no Conselho Profissional.
52091888	Turismólogo	SEDE – Setor 7	4	R\$ 2.071,73 40 h	Graduação em Turismo e Registro na Entidade de classe.
50391888	Assistente Social	SEDE – Setor 7	4 + CR	R\$ 2.071,73 30 h	Graduação em Serviço Social e Registro no Conselho Profissional.
50390388			1		

2 - Ficam mantidas as demais disposições do Edital de Abertura do Concurso Público 002/2011.

Iranduba, 14 de dezembro de 2011.

Raymundo Nonato Lopes

Prefeito Municipal de Iranduba/AM